



2005

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése 2005. április 14-én
zárt ülésen a 111-57/2005/2005 sz. határozatával

MISKOLC DÍSZPOLGÁRA

címét adományozta Dr. Török Pál osztályvezető főorvosnak

Dr. Török Pál 1964-1990-ig nyugdíjba vonulásáig dolgozott a B. A. Z. Megyei Kórházban, mint az I. Idegsebészeti Osztály (jelenleg Idegsebészeti Osztály) osztályvezető főorvosa. Ideggyógyász, idegsebész és elmeorvos szakorvosi képesítéssel rendelkezik. Miskolcon egy új osztály beindításával járó nagyon nehéz feladatot kiemelkedő aktivitással és hozzáértéssel oldotta meg. Kiváló szervező és irányítókészségről tett tanubizonyosságot, amikor irányítása alatt az osztály rövid idő után, gördülékenyen működött. Nevéhez fűződik városunkban az idegsebészeti ellátás megteremtése.

A nagy idegi és fizikai állóképességet kívánó szakterületet az intézet vezetésének teljes megelégedésére művelte és emellett elismerésre méltó vezetési képességekkel irányította az osztályt, amely nemcsak a megye, hanem a régió betegeit is ellátta és jelenleg is ellátja. Határozott, erőskezű vezető volt, aki folyamatos szakmai fejlődést és munkafegyelmet várt el beosztottjaitól, de rendkívüli teljesítőképességével ő volt a legjobb példa előttük.

Puritán ember, aki a munka becsületét és erkölcsi tisztaságát egy kis szatmári faluból hozta magával.

Műlhetetlen érdemeket szerzett az orvoseképzés és továbbképzés területén, a legönzettelebb módon adta át tudását fiatalabb kollegáinak. Nyugdíjba vonulása után évekig segítette tanácsokkal látta el az új-általá kinevelt-osztály vezető főorvost.

Tudományos tevékenysége rendkívül aktív volt. Több száz tudományos előadást tartott és közleményt publikált. Munkássága alapján évtizedekig tagja volt a Neurológiai és Idegsebészeti Szakmai Kollégiumnak, valamint a Magyar Idegsebészeti Társaság vezetőségének. Hazai és nemzetközi tudományos körökben egyaránt elismert szakember. 1983-ban a Debreceni Orvostudományi Egyetem címzetes egyetemi docensi címet adományozott részére.

Dr. Török Pál Miskolc és a megye bekezeiért kifejtett több évtizedes kiemelkedő orvosi tevékenysége alapján méltó Miskolc Város Díszpolgára kitüntető címre.